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ВСТУП

На сьогоднішній день в Україні і за кордоном автоматизації логістичних процесів приділяється особлива увага. Використання інформаційних технологій в ланцюгах поставок пов'язане не тільки з отриманням певних переваг, але і з комплексом ризиків, ідентифікація та облік яких на етапі прийняття рішення щодо підвищення ефективності системи логістичного забезпечення представляється вкрай важливим .
Актуальність теми дипломної роботи полягає в тому, що ефективніше завдання забезпечення технологічної конкурентоспроможності підприємств на основі з'єднання ресурсів високотехнологічних виробництв з потенціалом науково-дослідного сектора вирішується у рамках кластерів, а оптимізація роботи кластеру за допомогою інформаційних технологій дає ще більш переваг у їх роботі.
Інформаційні технології в логістиці включають в себе всі логістичні методи, реалізовані на комп'ютерах. Раніше, коли ще не було розвиненого ринку програмного забезпечення, практично будь-яка робота на ЕОМ починалася з розробки програми. З розвитком технологій з'явилися спеціалізовані фірми по розробці програмного забезпечення.  Вони міцно захопили ринок, а всі користувачі в даний час використовують тільки покупне програмне забезпечення. Воно дуже різноманітно, легко налаштовується на потреби конкретного користувача і в більшості випадків дозволяє дописувати необхідні користувачу програми. В даний час розробкою програм займаються тільки спеціалізовані фірми.  [45, с.52]
Загальновизнаним «батьком» кластерної теорії є американський економіст Майкл Портер. У книзі «Конкурентні переваги країн» він розкрив феномен кластерів, висунувши теорію національної, державної і місцевої конкурентоспроможності в контексті світової економіки, обгрунтувавши історичні і інтелектуальні передумови теорії кластерів [2, с.51].
Портер звернув увагу на те, що, якщо хоч би частині фірм вдається впоратися з ситуацією, то це означає, що вони створили продукти конкурентоздатні навіть порівняно з її досконалими виробами. Тим самим закладається фундамент успіхів цілого куща тісно взаємодіючих компаній.[14]
Морські перевезення на сьогодні займають велике значення, що обумовлено необхідністю створення і оптимізації планування діяльності морського логістичного кластера з використанням інформаційних технологій.
Метою дипломної роботи є вивчення об'єктивних особливостей, основних проблем функціонування  кластера у сфері морських постачань на прикладі Одеського регіону та оптимізувати його діяльність завдяки використанню сучасних програмних продуктів.
Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:
- охарактеризувати поняття, суть і види кластерів;
- розглянути та проаналізувати роль інформаційних технологій в логістичних процесах;
- вивчити основні проблеми, оцінити перспективи і виділити напрями розвитку і оптимізації планування роботи  кластера;
- побудувати типовий бізнес-процес ;
-побудувати і проаналізувати імітаційну модель морського логістичного кластера.
Структура дипломної роботи: дипломна робота складається зі вступу, трьох розділів, заключення та списку використаної літератури.











ВИСНОВКИ

У дипломній роботі було розглянуту одну з сучасних тенденцій економіки , а саме кластеризацію бізнесу.
Американський економіст Майкл Портер став  «батьком» кластерної теорії. У книзі «Конкурентні переваги  країн» їм було розкрито феномен кластерів, він висунув теорію національної, державної і місцевої конкурентоспроможності в контексті світової економіки, обгрунтувавши історичні і інтелектуальні передумови теорії кластерів [2].
Аналіз транспортно-логістичних кластерів регіонів України дозволяє виділити типовий склад кластерної освіти і синергетичний ефект від взаємодії усіх його учасників. Однією з найбільш важливих особливостей транспортно-логістичного кластера є необхідність чіткого виділяти території його локалізації, яка визначається адміністративною одиницею або їх сукупністю (місто або міська агломерація).
Протягом багатьох років проводились дослідження, в ході яких було встановлено, що для забезпечення безперервної  роботи і оптимізації взаємодії різних видів транспорту потрібне створення мережі логістичних центрів. Основною метою такої мережі стане прискорення просування вантажів, зниження собівартості перевезень, яке спільне з впровадженням в перевізний процес нових бізнес-технологій дозволить понизити сумарні витрати відправників   і одержувачів вантажів. А це основний стимул для залучення клієнтів того або іншого виду транспорту.
У більшості випадків кластер використовується для одночасного вирішення декількох ресурсоємних завдань, кожна з яких вимагає певний об'єм тимчасових і апаратних ресурсів для здійснення розрахунку.
Реалізація кластерної концепції дозволить активізувати взаємовигідну співпрацю у сфері портової діяльності, проте слід зазначити, що кластер не може вирішити усіх проблем, які існують в галузі і в області, але він є сучасним ефективним інструментом для реалізації поставлених цілей.
Розвиваючи транспортну інфраструктуру і створення логістичних центрів міжнародного рівня ми можемо підвищить конкурентоспроможність України на світовому ринку.
Створення в Одеському регіоні транспортного кластера, здатного інтегруватися в транс-европейскую транспортну мережу TEN і забезпечити транзит вантажів і пасажирів між великими економічними центрами світу : Азіатсько-тихоокеанським регіоном і Європейським союзом.
Створення транспортно-логістичного кластера «Одеса» шляхом консолідації євроазіатських транзитних вантажопотоків, створення на мультимодальному транспортному інфраструктурному каркасі мережі високотехнологічних підприємств по обробці вантажів, а також реновація прибережних територій північного Причорномор'я України.
У третьому розділі нами був проведений системний аналіз морського логістичного кластера, були виявлені можливі варіанти декомпозиції його структури в чотирьох напрямах: об'єкти, процеси, проекти, середовища. Ми в дипломній роботі зупинилися на використанні процесного напряму декомпозиції.
Був побудований типовий бізнес-процес, побудована і проаналізована імітаційна модель морського логістичного кластера «Одеса». 
Проаналізувавши роботу імітаційної моделі МЛК «Одеса», можна зробити висновок, що основним вузьким місцем при роботі МЛК є оптимальне планування поєднання використання різних видів транспорту (морський, авто і залізничний), оскільки цей чинник найвагоміше впливає на якийсь час і вартість вантажів, що доставляються. Також була сформульована загальна схема формування економічного ефекту оптимізації управління МЛК «Одеса».
Нами була сформульована також загальна схема формування економічного ефекту оптимізації управління МЛК «Одеса».
Слід визначити, що ІТ інфраструктура МЛК складається з чотирьох мережевих пулів, в яких функціонують три програмних комплексу (Парус, «Транспорт», «Бухгалтерія»).
 Сервер управління бізнес-процесами виконує наскрізні логістичні процеси, при цьому в задачах бізнес-процесу виконується звернення до програмних комплексів відповідного кластерного пулу.
 Дана технологія дозволяє за допомогою наскрізних логістичних бізнес-процесів інтегрувати інформаційні ресурси транспортного кластера, при цьому програмне забезпечення кластерних пулів не змінюється, а функціонує в штатному режимі.
Для більш детального аналізу роботи IT-інфраструктури, нами було розглянуто інформаційну мережу кластерного пулу.
На прикладі було доведен, що інформаційна мережа кластерного пула, забезпечує функціонування всього транспортного кластера. Шо свідчить, про напрями оптимізації його діяльності. Для побутови імітаційної моделі та типового бізнес-процесу, морського логістичного кластера «Одеса». Було використанню програмні платформи компанії Software AG – ARIS та webMethods.
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